

鄆城被命名为“省级园林城市”

按照标准科学建设公园绿地,既能500米“见园”又能高效使用建成区土地

本报鄆城10月9日讯(记者 崔如坤 通讯员 靳红标)“园林城市”是对一座城市生态环境、生产和生活环境的综合评价,是重要的城市品牌之一。9日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市城管局获悉,近日,省住建厅公布考查结果,鄆城县符合省级园林城市标准,被正式命名为“省级园林城市”。

据了解,今年9月份,山东省住建厅组织园林城市考察专家组莅临鄆城县,分别对鄆城县园林绿化、市政建设等“创园”工作情况进行了实地考察。根据《山东省住房城乡建设厅

关于印发省级园林城市系列标准及申报评审管理办法的通知》要求,在经过综合遥感测评、第三方调查、专家实地考察和综合评议结果等流程后,近日,省住建厅公布了考查结果,根据专家组意见,鄆城县符合省级园林城市标准,被正式命名为“省级园林城市”。

据悉,在创建省级园林城市的过程中,鄆城县始终严格按照省住建厅专家提出的“以惠民利民为根本出发点,不急功近利、不扰民伤财”的具体要求,坚持节约型创建,全力推进城市园林绿化建设。其中,在土地使用上按照标准科学建设公

园绿地,让市民既能500米“见园”又能高效使用建成区土地,紧紧围绕创建省级园林城市的总目标,扎实推进各项工作,掀起了有史以来规模大、效果好、点赞多的园林绿化建设新热潮,让鄆城百姓在创建过程中拥有获得感、幸福感、共享感。

此外,自鄆城县启动“创园”工作以来,不断健全城市管理机构,理顺城市管理体制,推动鄆城城市管理特别是园林绿化管理水平、城市品质得到全面提升,打造出了一副人文与自然一体、美貌与气质并存的城市景观。

2018年敬老法援宣传周启动

建立“老年人维权工作站”,为老年人提供公益服务

本报菏泽10月9日讯(记者 周千清)今年10月17日是第六个全国性的法定老年节,为进一步做好老年人法律援助工作,营造尊老敬老、爱老助老的良好社会氛围,10月17日至24日,菏泽组织开展敬老法律援助宣传周活动,全社会营造关爱老年人、保障老年人合法权益的良好法治氛围。

据悉,此次活动主题是“敬老爱老,法援同行”,活动时间是10月17日至24日。

活动内容包括开展老年人法律宣传活动。各县区法律援助中心将在社区、养老院等老年人比较集中的场所通过播放普法公益广告、提供法律咨询、散发宣传品、举办法律知识竞赛等方式开展一次针对老年人的专项法律服务,引导老年人学习法律知识,依法维护自身合法权益,努力在全社会营造关爱老年人、保障老

年人合法权益的良好法治氛围。

同时,完善老年人维权工作站。依托律师事务所、公证处、基层法律服务所,建立“老年人维权工作站”,为老年人提供公益法律服务。定期听取老年人的意见和诉求,接待老年人的来访、来信、来电,开展法律咨询服务,对生活困难的老年人无偿提供法律咨询,调解各种民事、经济纠纷。

法律援助服务方面,开辟“老年人维权绿色通道”,对提出法律援助申请的老年人实行优先受理、优先指派、优先办理等“三优”服务。65岁以上且无固定生活来源的老年人追索赡养费的,法律援助机构不再审查经济困难条件,直接提供法律援助;对行动不便的病、残、高龄老人,推行上门服务,确保老年人合法权益及时得到有效的法律援助。

菏泽高新区 双重预防体系建设稳步推进

本报菏泽10月9日讯(通讯员 赵国力)为深入推进菏泽高新区安全生产双重预防体系建设,强化企业主体责任落实,区安监局分五步进行强力推进。

一、加强培训观摩,多次组织企业到省级、市级双重预防体系标杆企业进行学习观摩。组织企业重点学习了山东步长制药股份有限公司流动安全员制度,步长公司有常任安全员18人,每年根据考核情况进行任命,流动安全员40人,每月进行轮换。

二、区安监局分成两组带领专家对37家规模以上企

业双重预防体系建设情况进行指导交流和评估打分,帮助企业解决存在的问题。

三、给出企业一个月整改时间,组织人员对37家规模以上企业问题整改情况进行复查,促使企业不断充实完善双重预防体系建设。

四、安排标杆企业对运行差、整改慢的企业进行一对一辅导,确保不掉下一家企业。

五、加强信息平台的录入工作。开展双重预防体系信息平台培训班,参用闭环式验收方式,完成一家结业一家,确保了全区各企业双重预防体系有效运行。



领略牡丹盛宴

9日,由菏泽市文联、菏泽市牡丹产业办、菏泽市旅游局联合主办的“擦亮牡丹名片,促进菏泽发展”菏泽牡丹摄影展在菏泽市博物馆举行,本次摄影展共展示了180余幅作品,设置了“九大板块”,遴选了“八大传奇故事”和部分咏牡丹诗词。其中,九大板块为“九大色系”“十大花型”“三大类别”“传统名花”“花中奇葩”“百年牡丹”“艺术摄影”“花海春潮”和“牡丹产业”。本次展出旨在通过这些牡丹摄影作品组成的板块,力求将菏泽牡丹的知识性、艺术性、传奇故事及牡丹文化、牡丹的作用和牡丹产业研究成果及前景展现出来,以吸引更多的人投入其中,共同研发,共创辉煌,把牡丹事业做大做强,以实现“擦亮牡丹名片,促进菏泽发展”之目的。 本报记者 李德领 摄影报道

菏泽工程机械有了“身份证”

菏泽市约有10万余台各类工程机械活跃在建设施工一线

本报菏泽10月9日讯(记者 张建丽)近日,菏泽市工程机械管理服务中心举办“第六期工程机械安全教育培训班”,对全市在建工地的近400名工程机械操作人员进行了安全生产、监管等方面的知识培训。通过培训增强驾驶员的风险防范意识,培训合格后持证上岗。规范工程机械的使用。同时,对工程机械进行信息登记管理,建立工程机械一机、一牌(身份识别牌)、一档的身份识别体系,明确事故责任追究主体,提高工程机械业主安全生产的自我约束力。

近年来,随着菏泽市城市建设的发展,特别是城市道路、房地产开发建设的迅速增长,工程

机械的保有量也随之迅速增加,造成的安全隐患也渐渐增多。在工程的施工中,动用的机械设备很多,所以提高工程机械操作人员的安全意识,规范操作工程机械是减少安全隐患的根源。

授课结束后,菏泽市工程机械管理服务中心还组织了集中考试,成绩合格的机械操作人员将颁发由中国机电产品流通协会监制的工程机械岗位培训合格证书和工程机械施工作业操作证,其工程机械的相关数据将录入全国工程机械管理系统,相关数据在山东特勤官网(www.tq119.com)山东省工程机械管理服务平台和全国工程机械行业服务平台查询系统均可查询。菏泽市工程机械管

理服务中心主任张国信告诉记者,截至目前,已成功举办六期,培训了1500名工程机械操作员。

另据了解,菏泽市约有10万余台各类工程机械活跃在建设施工一线,该行业国家没有强制报废规定,长期以来一直是安全生产和环保工作监管的盲区 and 死角。由于工程机械没有注册登记,身份无法识别,发生安全生产事故或因无法界定身份造成责任追究难。因此加强非道路移动机械的登记管理,建立工程机械一机、一牌(身份识别牌)、一档的身份识别体系尤为重要。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,菏泽市工程机械管理服务中心已对全市范围内的装载机、挖



工作人员正在给机械上牌。

掘机等工程机械设备进行普查登记,建立数据库、安全教育培训、安装工程机械识别牌等工作。截至目前,已普查登记管理安装识别牌照5000余辆,识别牌安装后工程机械将会按照规定上保险,将大大提高操作人员及车辆的安全保障。

根据《关于加强工程机械储备做好生产安全事故抢险救援工作的通知》等文件要求,充分发挥山东特勤工程机械应急总队的下属市、县、区服务机构的作用,积极做好工程机械应急储备工作。张国信告诉记者,这些车辆是应急救援的专业车辆,通过上(安装)识别牌,统计信息,可以为政府提供依据,提供数据。识别牌就是一个最明确的身份识别,在自然灾害发生后救灾过程中,通过识别牌大数据输入,就知道就近的车主在哪里,电话号码多少,为政府征用这些车辆进行救灾提供保障。